
A JÁTÉK MENETE:

Válassz tétszintet!
Pörgesd meg a tárcsákat:

A Pörgetés gombra kattintással/koppintással.
A szóköz billentyűre kattintással/koppintással (kizárólag asztali üzemmódban).
Egy adott számú pörgetés megindításával az automatikus játék menüből.

Tárcsapörgetés közben a játékmenet gyors leállítása a „Pörgetés” gombra kattintva lehetséges. A „Gyorsmenet” megnöveli
tárcsapörgetés sebességét, hogy a pörgetések eredménye gyorsabban jelenjen meg a képernyőn, de a pörgetések
eredményére nincs hatással. Lépj be a beállítások menübe, ahol a „Gyorsmenet” mód aktiválható/deaktiválható. Előfordul,
hogy a beállítások némelyike nem érhető el az éppen választott játékban. Minden fogadás és kifizetés a felhasználó
pénznemében történik.

AUTOMATIKUS LEJÁTSZÁS BEÁLLÍTÁSAI

Itt választhatod ki a Neked tetsző Automatikus Lejátszás beállításokat.

Bővebb tudnivalók az Automatikus Lejátszás beállításokról:
Az Automatikus Lejátszás beállítások játékonként változnak. Az általad éppen játszott játék nem feltétlenül
rendelkezik az összes beállítással. Az Automatikus Lejátszás funkció nem mindenütt érhető el.
Az Automatikus Lejátszás lehetővé teszi, hogy egy adott számú, egymás után következő játékot automatikusan
végigjátszhass, anélkül, hogy bármit is tennél.
Az Automatikus Lejátszás vagy a játékos által utoljára választott tétértékkel, vagy a kaszinó alapértelmezett
tétértékével játszik.
Minden egyes játék más-más Automatikus Lejátszás beállítással rendelkezik. Előfordul, hogy ezek némelyike
nem érhető el az éppen választott játékban.
Az Automatikus Lejátszás menetben fennmaradó pörgetések száma a játékban megjelenítésre kerül.
Az Automatikus Lejátszás leáll, amint az Free Spin menetek aktiválódnak.

Automatikus Lejátszás beállítások

Pörgetések száma
A pörgetések számának beállítása.

Nyerés esetén leáll
A menet leállítása, amennyiben a játékos az adott pörgetéssel nyert.

Egyetlen nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a nyeremény a választott összeggel megegyezik, vagy azt meghaladja.

Nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege megnövekszik, és a választott összeggel megegyezik, vagy azt
meghaladja.

Veszteséglimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege lecsökken, és a választott összeggel megegyezik, vagy az alá esik.

Automatikus Lejátszás indítása:
Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás gombra! Ezzel megnyílik a beállítások párbeszédpanele, és
kiválaszthatod, hogy hány pörgetést kívánsz játszani, illetve beállíthatod a leállítás feltételeit.
Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás beállításokra.
Kattints/koppints a „Rendben” gombra az Automatikus Lejátszás megindításának jóváhagyásához! Ezzel a
menet megkezdődik, és addig tart, amíg az adott számú pörgetést le nem játszod, vagy a „Leállítás” gombra
nem kattintasz/koppintasz.
Az Automatikus Lejátszás leállításához kattints/koppints a „Leállítás” gombra! A gombra kattintás/koppintás
nem befolyásolja a pörgetés eredményét.



A JÁTÉKRÓL

Midas Hype House egy 4-3-3-3-4 játék legfeljebb 432 ways-dal, amely tartalmazza: COLLECT, JACKPOTOK,
MULTIPLIER LADDER, RESPIN és & BONUS A JÁTÉK funkcióit.

Ennek a játéknak az elméleti átlagos játékosnak visszatérő összege (RTP) 96.50%.
A RTP kiszámítása a 50000000000 játékkör szimulálásával történt.

A bal szélső játékrendtől kezdve három vagy több szomszédos tekercsen bármely pozícióban található egyező szimbólumok
fizetési mód szerinti nyereményt jelentenek.
Az egy tekercsen található több egyező szimbólum a nyereményeket multiplikatív módon növeli.
Az egyes szimbólumok esetén csak a leghosszabb egyező kombináció kerül kifizetésre. A párhuzamos nyeremények
összeadódnak.
A nyerő kombinációk és kifizetések a Paytable szerint történnek.
A Paytable a jelenlegi Fogadás beállítást tükrözi, és a megfelelő Fogadásnak megfelelően változik.
Minden fogadás és kifizetés pénznemben történik.

Wild

A(z) Wild szimbólum minden normál szimbólumot helyettesít a nyereményértékelések során.

Bonus Szimbólum

Három Bonus szimbólum indítja el a bonus játékot.
Ha kevesebb mint három Bonus szimbólum érkezik meg, mindegyik hozzáadódik a Key meter-hez.

Collect

Két Collect szimbólum aktiválja a Respin.
Ha két Collect szimbólumnál kevesebb érkezik, és nem érkezik Coin szimbólum, akkor mindegyik 1-gyel növeli a
Multiplier ladder-öt.

Coin

Minden Coin értékkel rendelkezik, és csak úgy lehet nyerni, ha egy vagy két Collect szimbólum kerül a pályára, vagy a
bonus játékban.

Jackpot Coins

Jackpot Coins megjelenhet és meg is nyerhető mind az alapjátékban, mind a bonus játékban.

Multiplier Ladder

Ha csak egy Collect szimbólum kerül ki, és nem aktiválódik Coin nyeremény, akkor a multiplier eggyel növekszik,
legfeljebb ötig.
A multiplier akkor aktiválódik, amikor bármilyen olyan bónuszt nyersz, amely Coin-eket érint, kivéve Bonus Spins.

Key Meter

Minden alkalommal, amikor egy Bonus szimbólum úgy jelenik meg, hogy nem vált ki bonus játékot, feltölti a Key meter-et.
Amikor egy key feloldásra kerül, a következő bonus játék, amelyet a játékos megnyer, már eggyel feloldott szinttel fog
indulni.



Respin

Ha a 1. és az 5. tekercsen két Collect szimbólum landol, azok megnőnek és elindítják a funkciót.
A középső tekercs megnő, hogy hozzáadjon még két extra tekercset.
A respin során csak Coink és Jackpots jelennek meg, és collectednek.

Bonus Spins

Három Bonus szimbólum az alapjátékban kiváltja a(z) Bonus spins.
A játékos három bonus spins-vel indul, és minden alkalommal, amikor bármely szimbólum megjelenik (kivéve a Nem nyerő
szimbólumot), a(z) bonus spins visszaáll háromra.
A(z) bonus akkor ér véget, amikor a játékos három egymást követő nem nyerő pörgetést ér el, vagy amikor az összes pozíció
betöltődik.

A(z) bonus játéknak négy feloldható szintje van. Bármely Key az collect-ről a Key meter-ből felhasználásra kerül, amint a
játékos belép a(z) Bonus Spins-ba.

Speciális szimbólumok a(z) bonus spins-ban:

Midas Collect: collect az összes Coinre egy kereszt alakú mintában
Multipliers: x2, x3, x4
Jackpots
Key: sorok feloldását teszi lehetővé
Nem nyerő szimbólum

Feloldható Szintek

A(z) Bonus Spins során további 4 szint oldható fel.
Minden nyerő szimbólum eggyel csökkenti azon Coin-ok számát, amelyek szükségesek az összes szint feloldásához.

Ha egy pörgetés hozzáad egy szükséges Coin-t, és a következő szinthez tartozó szintfeloldó szimbólumot is a szintre juttatja,
két szint egyszerre feloldódik.

EGYÉB TUDNIVALÓK

Az üzemzavar minden nyereményt és játékmenetet érvénytelenít.
A tisztességes játékgyakorlatnak megfelelően, minden egyes játék eredménye egymástól teljesen független.
Annak az esélye, hogy egy bizonyos eredményt ér el, minden játék kezdetekor ugyanannyi.
A játékszabályok angol verziója a döntő.

A befejezetlen játékok automatikusan megoldódnak 24 óra után. Az automatikus megoldásból származó nyereményeket a
játékos számlájára fizetik.


